

# 一群“鸭舌帽”边砸店边放烟花

## ——上海青浦警方摧毁一个“市霸”恶势力团伙

### 独家探案

#### “母婴之家”连遭打砸

去年4月30日中午,一辆银灰色的面包车疾驰而来,在赵巷镇赵华路“母婴之家”门前停下,车牌被一张“百年好合”的贴纸遮住。车上下来7名男子,头戴鸭舌帽,每人手里都拿着一把铁锤或榔头,气势汹汹地走进店里,没有打招呼,也没有语言威胁,就开始猛砸货柜、橱窗玻璃、收银机。一片惊呼,一片狼藉,这群人不顾店家哀求,打砸后迅速逃离了现场。

青浦警方接到报警后迅速赶到现场调查。监控录像里,这些人帽檐遮脸,面目难辨,加上没有前因后果,店家也不觉得曾经得罪过什么人,一时之间案情有些扑朔迷离。就在警方调查排摸之时。去年6月2日晚8时,一辆黑色桑塔纳轿车搭载4名男子来到同一家店铺,再次

光天化日,中午时分。一群陌生男子头戴鸭舌帽、手持铁榔头,闯入青浦区一家母婴用品商店,毫无征兆地开始猛砸。经营者目瞪口呆,购物者夺路而逃。

这是去年发生在青浦区赵巷镇的孩

人一幕。打砸者是什么人?其中究竟有何深仇大恨?近日,随着主要犯罪嫌疑人张某的落网,这起雇佣打手威胁同业竞争者的恶性案件终于水落石出。一个组织严密的恶势力团伙被青浦警方连根拔起。

打砸行凶,令人愤怒的是,这些人一边砸,一边还在店门前燃放“大蛋糕”礼花弹,嚣张气焰令人发指。

歹徒们驾车逃离时,女店主冲上去拉住车门不放,开车歹徒毫不在意,发动汽车将女店主拖倒在地,车轮仅差几厘米就碾到女店主头部。经验伤,女店主被摔成轻伤。

#### 寻衅滋事目标明确

警方对案件进行了串并,结果发现在此期间,嘉定方泰镇两家“母婴之家”加盟店也发生了被打砸、泼油漆的案件,歹徒在砸店的同时还恶狠狠威胁“店不要开了”。目标明确,手段凶狠,而且只冲“母婴之家”而来,同

业竞争怀恨报复的可能性极大。

在调查走访和调阅了大量监控录像之后,警方终于辨认出其中一名犯罪嫌疑人的身份——暂住在嘉定黄渡地区的安徽凤阳籍男子刘文瑞。此人无业,混迹嘉定一带,颇有恶名,平时总是与一群老乡在一起吃喝玩乐。

去年8月3日,经上网追逃,刘文瑞在安徽凤阳落网。到案后,刘文瑞对参与打砸“母婴之家”的行为供认不讳,但在交代同伙和指使者时胡编乱造,声称是在四川籍老大“小黑”的带领下作案。经警方调查,“小黑”纯属子虚乌有。

刘文瑞不肯交代,但警方围绕

其身边人进行的调查已现眉目。据此,侦查员在审讯时逐渐占到上风。刘文瑞眼见无法抵赖,最终败下阵来,交代了团伙成员的情况。

刘文瑞所在的是一个以地域为纽带的恶势力团伙,活跃于嘉定黄渡一带。平时以帮人办事、替人消灾、谈判“站场”拿出场费为生。

#### “与虎谋皮”害人害己

刘文瑞“出事”后,团伙成员回老家的回老家,去外地的去外地,已经一哄而散。指使打砸者是跟头目刘峰单线联系,其他成员并不知情。

经过近一年的追捕,8名团伙成员中5人先后落网。今年4月16

日,随着潜回嘉定的团伙头目刘峰在暂住地落网,指使人终于浮出水面,正是此前警方已经确认为最大嫌疑对象的张某。

今年5月13日,张某被警方抓获。经审讯,张的女儿在嘉定方泰镇也开了一家母婴用品店,因为生意一直远远不如同行“母婴之家”,一直怀恨在心。张某多方打听,得知刘峰团伙在当地“名气很大”,“做事”到位,几经周折联系上刘峰,支付了4万元的“出场费”,让他给“母婴之家”点颜色,逼其关店走人。

张某想不到的是,刘文瑞落网后,刘峰等人却频频上门,先后以“安家费”“跑路费”等为名,从其手中敲诈了10余万元。张某虽然给竞争者带去上万元的损失,但自己付出的代价更为惨痛。

目前,刘峰团伙中的刘文瑞已被寻衅滋事罪被判刑,头目刘峰已被起诉,其他4名充当打手的犯罪嫌疑人和雇佣者张某也被刑事拘留。

首席记者 潘高峰

本报讯 (通讯员 吴迪 记者 袁玮)1500余件“LV”“MARC JACOBS”等名牌箱包、围巾像小山一样堆在地上。只是,这些都是假货,也就是通常所说的“A货”。长宁警方日前一举捣毁7家涉嫌侵权售假商铺,涉案总值近千万元。

位于虹梅路上的一商城商铺云集,人气颇旺。近日,程家桥派出所民警在商场内巡逻时发现有几家看似不起眼的店铺经常会有很多客人光顾,店中所售的商品无论是品牌还是样式似乎都极为普通,但生意却比其他店铺“红火”很多,这一反常现象引起了民警的怀疑。

经过进一步观察,让人愈加感到这几家店铺远非看上去那么简单。原本应是统一的店面布局,可为什么偏偏这几家却显得如此局促?那些“消失的空间”中是否真的藏着猫腻?通过一个多月的暗中侦查,民警发现这几家店铺对于陌生顾客只介绍货架上摆放的商品。但若是常客,或“较有诚意”的顾客以及外国

# “消失空间”专售假冒名牌

## 7个当事人被长宁警方采取刑事强制措施

客人却相当热情,不时有人离开时手中提着一个神秘的包裹。

“消失空间”里的秘密开始渐渐浮出水面。收网的时刻到了,6月2日长宁警方对这7家店铺突击检查。面对警方的质问,几位店老板开始还强装镇定,百般抵赖自己是合法经营。当着他们的面,民警拉开了隐藏在货架后的暗门,大量囤积其中的“名牌”商品顿时现了原形,现场查获假冒“LV”“MARC JACOBS”等品牌商品共1500余件,案值近千万元。据犯罪嫌疑人陈某等交代,他们为了躲避警方打击,在店铺内以设置“暗室”的方式进行暗中销售。目前,陈某、董某等7人因涉嫌销售假冒注册商标的商品被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步审理中。



绍波 图

# 黄色跑车违章停放引怀疑

警方「引蛇出洞」抓获7名瘾君子

本报讯 (记者 潘高峰)一辆跑车长时间违法停放,引起市民怀疑,警方假借拖车“引蛇出洞”抓获7名吸毒男子。

近日有市民报警,一辆黄色轿车违法停放在华山路229弄附近的人行道上。静安交警接警后立即赶往现场处置。经了解,这辆跑车自当天清晨6时起一直停放于此未曾离开。经过公安分局指挥中心查询对比,发现车主何某曾多次因吸毒被警方行政拘留。

警方判断,车主有可能就在附近吸食毒品,于是对车辆实施监控,同时派出牵引车到现场佯装要将车拖走。此时,一名男子从华山路229弄内跑出制止,民警将其当场控制。经询问,男子承认与同伙正在吸毒。民警随后在229弄某室内抓获另外6名吸毒人员。经检验,7人尿检结果均为阳性。

# 男方隐瞒精神病史 婚后女方要求分手

## 法院判决准予两人离婚

续。此后,女儿随对方生活,自己住回娘家。2010年4月,对方要求与自己复合,双方和好共同出去旅游。2010年6月,对方在公众场合情绪失控打了自己,之后自己独自回到崇明居住,双方分居至今。现认为对方患有精神疾病久治不愈,夫妻感情已经破裂,故要求判令与对方离婚;双方所生之女随对方生活,自己按月支付抚养费人民币540元;现在各人处的财产归各人所有;离婚后,双方自行解决住房。

陈某则表示,双方谈恋爱时,他曾经将自己在2007年突发精神疾病的事情告诉过女方。婚后,双方感情尚可。现本人对女方还有感情,希望双方共同抚养孩子,

故不同意离婚,如女方同意离婚后孩子随本人生活,女方一次性支付5年或10年女儿的抚养费(每月按1200元计算),并给付被告补偿款200万元,本人即同意离婚。

法院认为,原告主张夫妻感情已经破裂要求离婚,被告虽不同意离婚,但表示如原告满足被告提出的条件即同意离婚,被告患有精神疾病且久治不愈,原告分居已逾两年,原告要求离婚,符合法律规定。双方就离婚后女儿随被告生活并由原告支付抚养费达成一致意见,并无不妥,可以采纳。至于子女抚养费补付及给付的数额,法院将根据子女的实际需要、原告的工资收入,酌情予以确定。

本报讯 (通讯员 黄峥 记者袁玮)两名餐厅员工借帮客人刷卡买单之机,窃取银行卡数据,随后克隆银行卡并套取存款。两名被长宁区检察院指控窃取信用卡信息罪的“娄阿鼠”日前分别被长宁区人民法院一审判处有期徒刑5年、4年3个月,并处罚金3万元和2万元。

去年11月开始,多位曾到一家餐厅吃饭的客人发现自己的信用卡出现多次不明提现。有的客人明明在国内,却接连在半夜收到手机短信提醒,显示自己的信用卡在泰国、中国台湾等国家和地区频频消费。一位张先生信用卡竟在某日凌晨时分被多次提现。4分钟里,卡内现金被陆续刷掉1.5万、2500元、2500元和1.3万元。张先生遂向警方报案。

警方根据调取的监控录像侦查,去年12月26日,1989年出生的安徽人吴洋和1988年出生的云南人陶强落网。

法庭上,长宁区检察院副检察长刘晶作为公诉人出庭。根据起诉书指控,去年10月至11月间,作为餐厅员工的吴洋伙同陶强,利用有机会接触到客户信用卡的便利,实施犯罪。经事先预谋,两人使用读卡器等作案工具先后窃取20余人信用卡信息资料,并趁其中3名被害人输入密码不备之机,盗取其信用卡密码,继而使用上述信息伪造信用卡。去年11月3日到14日期间,两人共从3张伪造信用卡中窃取4万元。长宁区检察院指控两人窃取信用卡信息罪。

法庭经审理查明,以窃取信用卡信息罪判处吴洋有期徒刑5年,并处罚金3万元;以窃取信用卡信息罪判处陶强有期徒刑4年3个月,并处罚金2万元。

# 克隆客人银行卡套取现金

## 两个餐厅员工分别获刑并处罚金